Lekcjanr 4
ARKUSZ KALKULACYJNY (cz. 1)

. Adresowanie bezwzgledne powoduje, ze w przypadku kopiowania formut i autouzupet-
niania adreséw komorek nie ulegajg zmianie (przyktad: $F$5).

. Aby zmienic¢ szerokos¢ kolumny lub wysokos¢ wiersza nalezy kursor umiesci¢ na kra-
wedzi miedzy nagtowkami i przeciggng¢ krawedz. Dwukrotne klikniecie LPM w tym
miejscu powoduje dostosowanie kolumny (wiersza) do najszerszego (najwyzszego)
wpisu.

. Aby w jednej komdrce zmiesci¢ dtuzszy wpis przy danej szerokosci kolumny stosujemy
zawijanie tekstu.

. W arkuszu kalkulacyjnym mozna stosowac rézne formaty liczb: liczbowe (dziesietne),

walutowe, procentowe, naukowe.

ZADANIE DOMOWE

. Brak.

DLA CHETNYCH

. Brak.



